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5.4.1 Aocxroeig

1) Boww 1, xourtin o - (—1,1) — Ma(R) 1 onola Sivetor ané
cost sint 0O
oft)y=| —sint cost 0 |.
0 0 1
LiztZzz 4 o givan wapmOhn oty SO(3) xou Ppelte v o'(0).

2) 'Eotw n xauninn B : (—1,1) = M3(R) pe tino

0 0 0
B(t)=| 0 cost sint |.
0 sint .cost

Trolovicte v /(0) %o Seiéte 6n (aB) = o/(0) + p'(0).

3) Eotw A évag 323 avuldetoouvypetpixde mivoxoe. Aeite dt o A? ebva
GUUUETEIGS ahAd o A3 umopel va unv ebvou.

4) Eow B € 0(3) — SO(3). AciZte 6u n oepd logB pnopel va uny

CUYKAVEL.



